

# Příloha k pozvánce na přijímací zkoušku k navazujícímu magisterskému studiu na Přírodovědecké fakultě UK - vybrané informace

**Z technických důvodů ro účely identifikace před zkouškou doporučujeme OP v jeho fyzické podobě.**

## **Přijímací zkouška v náhradním termínu**

Přijímací zkoušku v náhradním termínu může povolit děkan uchazeči, který o to požádá nejpozději do 3 dnů ode dne konání zkoušky v řádném termínu. Blíže informace naleznete v čl. Přijímací zkouška Podmínek přijímacího řízení, které jsou zveřejněny na <https://natur.cuni.cz/uchazeci>

## **Výsledek přijímací zkoušky**

Informace o výsledku přijímací zkoušky bude dostupná po přihlášení do SIS na adrese <https://is.cuni.cz/studium/prijimacky> v modulu *Průběh přijímacího řízení* do 14 pracovních dnů od konání zkoušky.

Uchazečům, kteří uspěli u přijímací zkoušky, bude elektronicky prostřednictvím SIS (pokud s tím uchazeč v přihlášce ke studiu vyslovil souhlas) nebo v tištěné podobě prostřednictvím České pošty (na kontaktní adresu uvedenou v přihlášce jako doporučená zásilka) zasláno vyrozumění o výsledku přijímacího řízení s pokyny k zápisu do studia.

Uchazečům, kteří u přijímací zkoušky neuspěli, bude rozhodnutí o nepřijetí zasláno jako zásilka „do vlastních rukou“ na kontaktní adresu uvedenou v přihlášce.

Dokumenty v příslušné podobě jsou odesílány postupně na přelomu června a července.

Uchazeč má právo **po doručení rozhodnutí**, v případě vážných výhrad či námitek proti postupu fakulty, podat odvolání. Podrobné informace o odvolání, včetně formuláře, jsou zveřejněny na <https://natur.cuni.cz/uchazeci/odvolani-proti-rozhodnuti-dekana-o-neprijeti-ke-studiu>. Z odvolání musí být patrné, v čem uchazeč spatřuje rozpor v průběhu přijímacího řízení nebo vydaného rozhodnutí s právními předpisy anebo vnitřními předpisy univerzity či fakulty, popř. s podmínkami přijetí ke studiu. Odvolání musí obsahovat podpis uchazeče. **Upozorňujeme, že pro odvolací řízení není vyhrazen určitý počet volných studijních míst.**

## **Nahlížení do písemných materiálů**

Uchazeč může nahlížet do svých písemných materiálů vedených v přijímacím řízení. Termíny a další organizační náležitosti jsou uvedeny v Opatření děkana, které je zveřejněno na adrese <https://natur.cuni.cz/uchazeci>

## **Zápis do prvního ročníku studia**

Všechny informace o **termínech a organizaci** zápisů do studia jsou zveřejněny na adrese <https://natur.cuni.cz/uchazeci/navazujici-magisterske-studium/zapis-do-studia>.

## **Ubytování na kolejích UK pro přijaté uchazeče**

<https://natur.cuni.cz/uchazeci/ubytovani-na-kolejich-uk>

## **Všechny průběžně aktualizované informace týkající se přijímacího řízení najdete na adrese**

<https://natur.cuni.cz/uchazeci>

V případě jakýchkoliv dalších dotazů kontaktujte prosím Studijní odbor Přírodovědecké fakulty UK na adrese: [prihlaska@natur.cuni.cz](mailto:prihlaska@natur.cuni.cz).